



平成31年2月27日

各位

会社名 シリコンスタジオ株式会社
代表者名 代表取締役社長 梶谷 眞一郎
(コード: 3907、東証マザーズ)
問合せ先 社長室長 佐々木 雄一
(TEL. 03-5488-7070)

(訂正)「(訂正・数値データ訂正)「平成30年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の一部訂正について

平成31年2月26日付で開示いたしました「(訂正・数値データ訂正)「平成30年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」につきまして開示いたしました記載内容に記載漏れがありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「(訂正・数値データ訂正)「平成30年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の提出後に、平成30年11月期の営業利益、経常利益、当期純利益につきましては記載いたしましたが、1株当たり当期純利益について記載が漏れていたことが判明いたしましたので、当該箇所を訂正いたします。

なお、数値データにつきましては、平成31年2月26日の開示にて既に訂正されておりますので新たな提出はございません。

2. 訂正箇所

(参考) 個別業績の概要

1. 平成30年11月期の個別業績(平成29年12月1日～平成30年11月30日)

3. 訂正内容(訂正箇所は下線を付して表示しております。)

(1) 個別経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
30年11月期	<u>△239.95</u>	—
29年11月期	△464.11	—

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
30年11月期	<u>△240.44</u>	—
29年11月期	△464.11	—

以上